Институт физической культуры, спорта молодёжной политики, кафедра Сервиса и оздоровительных технологий приглашают на обучение по программе магистратуры 43.04.01 ТЕХНОЛОГИИ УСЛУГ В СФЕРЕ СПОРТА И ОТДЫХА.
Программа обучения включает в себя изучение методологии научных исследований в сфере сервиса, экономики и управления в социально-культурном сервисе, нормативно-правового и технического регулирования, информационных технологий, профессиональных коммуникаций и педагогических технологий в сервисе, менеджмента качества, маркетинга и рекламы, проектирования услуг в сфере спорта и отдыха. Программа ориентирует выпускников на активное участие и инициативу в развитии социально-культурного сервиса, на освоение новой техники, внедрение инновационных технологий в привлечении и обслуживании потребителей, изменение культуры предоставления услуг населению, исследование основных трендов развития сферы спорта, досуга и рекреации. Особенностью программы является ориентированность процесса обучения на выполнение прикладных научно-исследовательских проектов в избранном виде профессиональной деятельности.
Профессиональные перспективы.
Выпускник сможет работать в спортивных, культурно-досуговых и санаторно-курортных комплексах; на предприятиях гостеприимства, анимационного сервиса, в международных и российских спортивных организациях; учреждениях дополнительного образования; профессиональных, корпоративных, студенческих спортивных клубах; event-фирмах. Полученные компетенции дают возможность выпускникам работать в сфере малого бизнеса.
Занимаемые должности: руководители сервисных предприятий и подразделений, специалисты по сервисной, административно-хозяйственной, маркетинговой, коммерческой деятельности, по работе с клиентами, а также специалисты органов управления в сфере физической культуры и спорта, социального развития, сотрудники научных организацией и вузов.
Партнеры программы.
Управление по физической культуре и спорту Администрации г. Екатеринбурга и его подведомственные учреждения, ГАУ СО «Центр по организации и проведению спортивных мероприятий», МАОУ «Спортивно-оздоровительный комплекс «Калининец», ГАУ СО «Дворец игровых видов спорта», региональные федерации по видам спорта, студенческие и профессиональные спортивные клубы, фитнес-клубы, гостиничные предприятия г. Екатеринбурга и другие спортивные, физкультурно-оздоровительные, досуговые и рекреационные предприятия и организации.
Очная форма обучения – 2 года, количество бюджетных мест– 20.
Заочная форма обучения – 2,5 года, количество бюджетных мест– 35
Сроки приема документов:
очная форма обучения – до 8 августа;
Заочная форма обучения – до 9 сентября.
Зачисление по результатам компьютерного тестирования.
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